

刘鹏说:举国体制要坚持要完善

核心提示

举国体制是许多国家在一些重要工作、重大工程中普遍采取的一种行之有效、效率极高的办法。

应从经济、社会、文化等多个角度,全面认识竞技体育的综合效应和价值。

对于举国体制,我们的态度很明确,一要坚持,二要完善。 刘鹏语

北京奥运会,中国代表团首次登上金牌榜首位,奖牌数也达到新高。作为中国竞技体育重要成功经验之一的“举国体制”再次成为中外媒体热议的焦点。近日,记者就“举国体制”相关问题专访了国家体育总局局长、党组书记、中国奥委会主席刘鹏。

记者:您能否给“举国体制”一个简短的定义?

刘鹏:我国运动员在各类国际体育比赛中取得了优异的成绩,一条重要的经验是国家的高度重视和有效组织,就

是集中有限的人力、财力、物力,最大限度地调动各方面的积极性,有效配置全国的竞技体育资源。我们将此形象地概括为“举国体制”。

举国体制不是中国的专利。世界上许多国家也有类似的体制,不仅在竞技体育方面,还涉及其他领域。美国实施阿波罗登月计划、航天飞机计划,欧盟实施阿丽亚娜火箭计划也采取了举国体制甚至是举盟体制。

记者:有人说,举国体制就是计划体制甚至是集权体

制,就是不计成本、劳民伤财。您对此怎么看?

刘鹏:做任何工作都不能不考虑投入和产出、成本和效益。雅典奥运会前,有一篇文章说中国运动员获得一枚奥运会金牌,需要投入7亿元人民币。文章是这么写的:“2000年悉尼奥运会,体育总局事业费涨到每年50亿元。如此计算,雅典奥运会备战4年,中国就要花费200亿元。如果这次中国队获得30枚金牌,那么每枚金牌的成本差不多是7亿元。”

这种说法是完全不符合

事实的。1988年,国家对国家体委的财政拨款为2.36亿元,到2004年增长到8.8亿元。对于国务院主管体育工作的一个部门来讲,这是个非常有限的数字。这笔钱并不仅仅是竞技体育投入,更不仅仅是金牌支出,它包括体育总局直属系统5000多人的工资、办公费、群众体育经费等。

记者:举国体制真的就是国家包办一切吗?

刘鹏:举国体制的内容是与时俱进的,在不断改革和调整。目前,竞技体育经费的投

入,已经初步形成了国家、社会、个人共同投资的新格局。有些项目通过市场运作,很多体育比赛,已经由赛事经纪公司来运作。

记者:中国竞技体育要持续发展,是不是还要坚持举国体制?

刘鹏:我们将继续沿用举国体制这一名称,因为它既是我们优良传统、有效模式的一种概括,同时具有凝聚剂、动员令的作用。对于举国体制,我们的态度很明确,一要坚持,二要完善。据《人民日报》

江苏奥运冠军 走到哪 火到哪

这几天,江苏的奥运冠军挺忙,各种各样的庆祝活动接踵而至,鞍马王肖钦戏言,“这几天都没怎么睡。”昨天,奥运冠军们迎来了最为忙碌的一天,江苏移动、南京体院、中山东路体校、长江路小学,都留下了他们的足迹,当然,奥运冠军嘛,走到哪,肯定是火到哪了。



母校学生簇拥肖钦 快报记者 赵杰 摄

奥运冠军 现场连线亲友

时间:8:30
地点:江苏移动营业厅



帅哥仲满被江苏移动的美女包围 快报记者 顾炜 摄

昨天一早,当陈艳青、黄旭、肖钦、陈若琳、仲满、吴静钰、陆春龙、邱健这八位江苏的奥运冠军出现在江苏移动,这里一下子沸腾了起来。

在江苏移动的网管中心里,通过可视电话系统,多位奥运冠军和家乡的亲人好友“面对面”沟通。“陈艳青!你好棒!我们支持你!”一群在苏州的粉丝挥着国旗同陈艳青对话,陈艳青操着苏州话同爸妈聊天,她还打趣地说道:“现场应该配个翻译。”陆春龙的父母都在常州,陆妈妈激动地对儿子说要注意身体,家里做了他喜欢吃的菜等他回来。

奥运冠军的到来,自然少不了签名合影,帅哥仲满似乎人气最旺,现场江苏移动的美女们几乎把他包围了起来。跆拳道奥运冠军吴静钰在现场还露了几手,并且收了三名移动的员工做“徒弟”,其中一位美女开玩笑地说:“以后出去,我逢人便说,我是吴静钰的徒弟,谁谁敢欺负我。”在现场,肖钦收到了意外的惊喜,他的启蒙恩师朱文元来了,肖钦与师父来了个熊抱,他还亲手把奥运冠军的签名领奖服送给了师父,原本他准备登门谢师的。

活动现场,江苏移动还给予奥运冠军金钱奖励,他们是首家奖励江苏奥运冠军的企业。15位江苏移动的明星员工在这一天也享受到了特殊的待遇,奥运冠军亲自为他们颁奖。

本组撰稿
快报记者 黄艳 吕远 陶晶 付智勇

中甲速递

延边 1:3 舜天

三位奥运冠军被“竖”起来了

著名的冠军路上已经整齐地坐了上千人。

跳水冠军陈若琳、体操冠军黄旭、击剑冠军仲满、蹦床冠军陆春龙,他们都是南京体院培养出的奥运冠军,他们在奥运会上的表现为南体挣了光,现在,所有南体人都在等待英雄儿女回家来看看。

上午10点30分,冠军来了,所有人都在等待着一个历史时刻的到来——陈若琳、陆

春龙、仲满,这三位首次参加奥运会就夺冠的南体健儿,在领导的陪同下先后来到自己的“冠军牌”前,揭开了红布,露出了三张让所有人又一次亢奋的照片——陈若琳笑得格外的甜,而仲满和陆春龙则透着阳刚和帅气。

南体的这条冠军路已经竖起了很多“冠军牌”,栾菊杰、林莉、葛菲、李菊……而昨天之后,他们又多了三个“小伙伴”。

肖钦收获 1400 张纯真笑脸

时间:下午3:00—4:15
地点:中山东路体校、长江路小学

昨天下午4:15,当身穿奥运领奖服的奥运双金冠军肖钦踏进母校南京长江路小学的大门,迎接他的是1400张全校小朋友的笑脸,这1400张笑脸全是在开学第一天拍下的,专门做成长卷送给肖钦校友。“有创意,我们母校特有的!”肖钦接过长卷开心地笑起来,小朋友们还在长卷下写下了“肖钦大哥哥,你真棒!”祝贺他获得奥运冠军。礼物一个接一个,热情的孩子又给肖钦送上百合花,戴上红领巾。事实上,在这之前,肖钦刚刚去过中山东路体校,与他一同的还有赵蕊蕊,在那里肖钦接受了体操的启蒙训练。

“我们做一套操给肖钦哥哥看看好不好?”体育老师一声提议,小朋友们立即站好了队,做起一套《初升的太阳》预备动作。孩子们一边喊着口令一边做操,伸

伸臂、转转身、叉叉腰、拍拍手,最后孩子们还调皮地喊了一声:“学习解放军!”肖钦是军人,大家可早就知道了。看着孩子们做操,肖钦提出了要求:“我跟大家学操吧!”奥运冠军要跟小朋友学做操?孩子们乐坏了。音乐再次响起,看着肖钦第一次做操就特别到位,孩子们瞪大了眼睛。“真棒!”

“回到母校,就想起我小时候受到老师的特殊照顾。”肖钦说,当时老师对自己特别好,中午会带他回家吃饭,练体操缺了课,老师会把他带回家补课。“我拿了两块金牌,其中有老师的功劳!”肖钦拥抱着,当年的班主任伍爱珍和数学老师唐鸿勤都感动得要掉泪了。

“再忙,我也会常回到母校,因为人人都要有一颗感恩的心。”临别时,肖钦说,自己还会再回来。



陈若琳接受江苏省副省长何权的祝贺 快报记者 顾炜 摄

“超越梦想一起飞……”昨天上午10点刚过,南京体院

顽固皮肤病一喷就好

入秋后,气候变得干燥,皮肤病发病率随之增加。患了皮肤病就像着了魔:皮屑、奇痒难忍、丘疹、红斑、生小水泡,抓破后有浆液渗出,甚至感染化脓、糜烂……受各类皮肤病之苦的人还真不少。

近日,很多热心市民告诉笔者:难愈皮肤病、湿疹、皮炎、瘙痒……“喷上‘癣清’效果很好。只要往皮肤患处喷上‘癣清’,一股清凉感直往皮肤里钻,像很多只小手在挠痒痒,舒服极了!皮肤病没了,浑身清爽,一颗悬着的心终于放下了!”

药店相关负责人告诉笔者:“癣清上市5年多来,一直是药店

的畅销产品。“癣清”使用方便,对皮肤患处一喷就好。“癣清”卖的好,主要还是它的效果好,像消除难治性皮肤病、皮炎、湿疹等很多皮肤病特别快。顾客到店都是点名要买它,其它的推荐也不要。”

据悉,“癣清”以不打折,不降价高调入市,却在所到之处掀起皮肤病康复热潮,先后引爆青岛、深圳、香港、武汉、重庆等城市。癣清上市5年,已使众多患者得到了康复。

科学链接:“癣清”独有“癣清DNA剪切酶和修复酶”,可直接作用于皮肤基因组织,剪断致病基因复制链,从根本上

修复皮肤受损免疫基因。“癣清”轻轻一喷,5000万个有效小分子立即渗透到真皮层,立刻就不痒了,皮损处颜色看着淡了,丘疹红斑缩小,皮肤变薄。“癣清”杜绝顽癣、湿疹、皮炎、手、体、股癣及各种顽固性瘙痒的侵犯!

第一喷(强力止痛):一股清凉感直往皮肤里钻,立即就不痒了。**恢复期(祛屑消斑):**皮屑脱落,红斑范围缩小,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消失。**愈合期(无痕换肤):**皮损全部脱落,开始长出新的皮肤;皮肤不再痒、肿,且一点儿疤痕也不留下。

咨询热线:025-86894822

市内一个疗程 免费送货

苏州:0512-61352709
无锡:0510-89923460
常州:0519-85812197
镇江:0511-82996835
盐城:0515-88055591
南通:0513-85822234

部分防伪经销商:世卓连锁(贵阳黔东第一楼收出口、迈皋桥好又多超市3楼收出口、马鞍山华联2楼收出口) 马鞍山经销商:华仁药店及各分店(湖北路体育对面) 全国皮肤病康复援助中心:800-884-0015